
UCHWAŁA NR XXIV/619/2017
RADY MIASTA GLIWICE

z dnia 30 marca 2017 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 41 w Gliwicach

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
(t.j. Dz. U. 2016 r., poz. 446 z póżn. zmianami), art. 229 pkt 3 oraz art. 237 § 1 i 3 ustawy z dnia 14 czerwca 
1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2016 r., poz. 23 z późn. zmianami) na wniosek 
Komisji Edukacji, Kultury i Sportu

Rada Miasta Gliwice
uchwala, co następuje:

§ 1. Uznać skargę  na działalność Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 41 w Gliwicach za bezzasadną 
z przyczyn określonych w uzasadnieniu stanowiącym załącznik do niniejszej uchwały.

§ 2. Zobowiązać Przewodniczącego Rady Miasta Gliwice do poinformowania skarżącej o sposobie 
załatwienia skargi.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady Miasta 
Gliwice

Marek Pszonak
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Załącznik do Uchwały Nr XXIV/619/2017

Rady Miasta Gliwice

z dnia 30 marca 2017 r.

Uzasadnienie

Skarga mieszkanki na działalność dyrektora Szkoły Podstawowej nr 41 w Gliwicach Panią Joannę 
Łomnicką - Łakomy została przekazana Radzie Miasta Gliwice przez Śląskiego Kuratora Oświaty pismem 
z dnia 22 lutego 2017 r.

Przedmiotem skargi jest zatajenie wypadku, jakiemu uległ syn mieszkanki podczas zajęć szkolnych w dniu 
30 listopada 2016 r.

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu Rady Miasta Gliwice, analizując treść skargi, pominęła te jej aspekty, 
które należą do kompetencji organów nadzoru pedagogicznego.

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu Rady Miasta Gliwice po zapoznaniu się z treścią skargi, dostępną 
dokumentacją oraz po przeprowadzeniu czynności wyjaśniających stwierdza, że:

1. Zdarzenie z 30 listopada 2016 r., które miało miejsce na zajęciach wychowania fizycznego, a którego 
dotyczy skarga, nie zostało przez nauczyciela prowadzącego lekcję uznane za zdarzenie mające znamiona 
wypadku, w związku z czym informacja o nim nie została przekazana dyrektorowi szkoły.

2. Dyrektor szkoły powzięła informację o zdarzeniu podczas rozmowy z mieszkanką w dniu 1 grudnia 
2016 r. Po uzyskaniu wyjaśnień od nauczyciela wychowania fizycznego, nie uznała zdarzenia z 30 listopada 
2016 r. za wypadek i w związku z tym nie podjęła w jego sprawie dalszych działań służbowych, 
przewidzianych w Rozporządzeniu Ministra Edukacji Narodowej i Sportu z dnia 31 grudnia 2002 r. w sprawie 
bezpieczeństwa i higieny w publicznych i niepublicznych szkołach i placówkach /Dz.U. Z 2003 r. Nr 6, poz, 
69 z późniejszymi zmianami /.

3. Dyrektor szkoły, w związku ze zdarzeniem z 30 listopada 2016 r. podjęła inne czynności służbowe, 
wynikające z pełnionego nadzoru pedagogicznego, te jednak nie podlegają rozpatrzeniu przez Radę Miasta 
Gliwice ze względów kompetencyjnych.

Powyższe stwierdzenia wskazują, że dyrektor Szkoły Podstawowej nr 41 nie podjęła żadnych działań w celu 
zatajenia zdarzenia, będącego przedmiotem skargi.

W związku z powyższym, skargę mieszkanki na działanie dyrektora Szkoły Podstawowej 
nr 41 w Gliwicach należy uznać za bezzasadną.

Zgodnie z art. 239 Kodeksu Postępowania Administracyjnego „w przypadku, gdy skarga, w wyniku jej 
rozpatrzenia, została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący 
ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności - organ właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać 
swoje poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy - bez zawiadamiania skarżącego."
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